

省科协召开“天府科技云服务”培训会暨2020年系统工作会

本报讯 1月16日,四川省科协举办“天府科技云服务”工作培训会暨2020年全省科协系统工作会。会议通过电视电话会议形式召开,在成都设置主会场,在全省21个市(州)、183个县(区、市)设置分会场。省科协党组书记、副主席毛大付出席会议并讲话。会议由省科协党组成员、副主席经戈主持。

毛大付在讲话中指出,2020年,省科协要紧紧围绕习近平总书记关于科协“四服务”职责定位的重要指示,按照党的十九届四中全会和省委十一届六次全会部署,以“天府科技云服务”总揽年度20个重点项目。包

括建设“天府科技云服务”工程、依托“天府科技云服务”直接服务科技工作者的项目、依托“天府科技云服务”服务创新驱动发展的项目、依托“天府科技云服务”直接服务全民科学素质提升的项目、依托“天府科技云服务”服务党和政府科学决策等其他重点项目、依托“天府科技云服务”开展各类科技人才评选项目。

毛大付要求,全省科协系统一是要站在落实习近平总书记关于科协“四服务”职能重要指示、推进科协治理现代化高度,深刻认识“天府科技云服务”的重大现实意义;二是要以勇攀高峰的科学家精神推动

“天府科技云服务”软件优化设计和运维工作,满足科技工作者、企事业单位和人民群众的需求;三是要以不负韶华的奋斗精神和十年磨一剑的战斗定力推动“天府科技云服务”向纵深发展,充分释放广大科技工作者(团队)创新创造活力。

会上,“天府科技云服务”工作相关负责人就市(州)、县(市、区)科协如何推进“天府科技云服务”中心标准化建设;市(州)、县(市、区)科协、各级学会如何依托“天府科技云服务”平台精准服务科技工作者和企事业单位;市(州)、县(市、区)科协如何依托“天府科技云服务”平台开

实施精准科普推动公民科学素质提升等内容进行了专题培训。四川省科协与中国电信四川分公司在会上还签署了战略合作协议。

省科协对口指导市(州)“天府科技云服务”工作组全体成员,省科协机关各部门及直属单位相关负责人,四川电信公司相关负责人和项目开发组全体同志参加主会场会议。各市(州)、县(区、市)科协全体干部,各市(州)、县(区、市)“天府科技云服务”工作相关负责人,市级、县级学会代表以及各市(州)、各县(区、市)电信公司负责人和工作人员约3800人参加分会场会议。(本报记者 罗潇郁)

“数之联”完成1.5亿元B轮融资



本报讯 1月17日,成都数之联科技有限公司(数之联)在其融资发布会上宣布完成1.5亿元人民币的B轮融资,本轮投资由银杏谷与广发吉富创投领投,华立实业、云栖创投、安盈资本参投。

据数之联创始人兼CEO周俊临透露,完成轮融资后,公司估值将超过10亿元人民币。在此之前,数之联曾获得高捷资本、云栖创投、银杏谷、鼎兴量子、国中创投、中科科创、成都技转等多家机构累计过亿元人民币的投资。

针对此次B轮融资去向,数之联计划将资金用于核心技术研发及重点行业拓展,在工业、政府等垂直

领域持续发力,尤其是智能制造中精密制造的场景深度挖掘与行业知识累积。同时,加快在区域市场和行

业市场的布局,推动产品和行业解决方案在更广阔地域和领域的市场覆盖。

周俊临介绍,在政府智慧监管领域,数之联主要聚焦法院、食药监以及应急救援三个方向。以大数据平台为基础,采用机器视觉、自然语言处理、遥感目视解译等核心技术为客户提供大数据分析服务。目前已先后服务四川省高级人民法院、山东省食药监、福建省食药监、成都市智慧治理中心等部门。

在未来发展上,周俊临表示:“数之联将继续沉淀技术和行业经验,立足于场景,持续提升应用服务效果,树立品牌优势,打造产品特色,帮助客户挖掘数据价值,携手走向成功。”

(本报记者 马静璠)

图片新闻

迎新春 送年货

1月16日,绵阳市三台县水利局的志愿者先后走进潼川镇敬老福利院、灵兴镇双汇村看望慰问孤寡老人和贫困户,为他们送去迎春包(福字春联)、喜庆包(大米、菜籽油)、温暖包(电吹风)等年货和生活物品,用行动为他们带去节日的祝福。

(谢勇 本报通讯员 田明霞 摄影报道)



四川2020年十大民族团结进步示范村出炉

2020年四川民族团结进步示范村建设项目评审结果日前揭晓,阿坝州若尔盖县辖曼镇西仓村、九寨沟县陵江乡七里村、松潘县毛尔盖镇索花村、小金县沃日镇官寨村;甘孜州稻城县色拉乡八美村、康定市金汤镇青杠一村、德格县达马镇美丽村、乡城县香巴拉镇色尔官村;凉山州西昌市裕隆乡兴富村、喜德县冕山镇五合村共10个村被评为民族团结进步示范村。笔者1月8日从省民族经济开发办获悉,每个示范村将获得1000万元补助。

四川民族团结进步示范村建设项目评选活动旨在加快推动民族地区经济社会发展,自2011年实施以来,已累计投入6.8亿元,全省有157个村获益。从今年开始,每年将在甘

孜、阿坝、凉山地区评选、助建10个民族团结进步示范村,每村每年的补助金额也从之前的500万元提高到1000万元,力争在民族地区创建一批产业优势明显、人居环境优美、民族关系和谐、基层治理有效、示范带动性强的特色村。

据省民族经济开发办主任石东红介绍,为确保2020年民族团结进

步示范村工作顺利推进,提高民族团结进步示范村项目申报质量,2019年11月下旬至12月上旬,省民族经济开发办组织调研组先后深入阿坝州、凉山州等开展了民族团结进步示范村专项调研。经过层层评审,最终遴选出10个示范村,其中阿坝州和甘孜州各4个,凉山州2个。

(付真卿)

创新四川 CHUANG XIN SI CHUAN

成都以色列科技创新中心开张

本报讯 1月16日,成都以色列科技创新中心在蓉启动。该中心位于成都高新区中国-欧洲中心,已搭建中以联合实验室及技术转移中心、中以科技加速器和中以基金平台三大业务板块,致力于为高科技产业项目提供国际金融、国际商务和生物医药行业国际科技成果转移转化等服务。

2018年1月,成都高新区与四川众生集团、以色列BP&C集团签署合作谅解备忘录。2019年5月,三方在以色列特拉维夫正式签订三方投资合作协议,并将成都以色列科技创新中心落地位于成都高新区的中国-欧洲中心。

成都以色列科技创新中心由以色列BP&C集团、四川众生集团共同注资成立。BP&C集团是以色列

领先的管理咨询公司,总部设在耶路撒冷,专注于在生命科学和医疗保健领域为投资集团及初创科技公司提供专利授权、投资、商业拓展、筛选和评审,目前已有涉及生物医药产业多个领域的项目达成合作,涵盖医疗物资智能化管控平台系统、妇幼基因检测和肿瘤早筛、干细胞和免疫细胞专利技术等领域。”成都以色列科技创新中心相关负责人说,中心已引进成都众生源原基因科技有限公司、成都优迅医学检验实验室有限公司等多个项目落地成都,与德国LDG集团、澳门中康产业集团等签订多个项目合作协议,将于今年在成都高新区和珠海横琴国家先行先试区同时启动干细胞运

营研发中心、细胞实验室、第三方独立医学实验室、高端国际医疗中心建设,推动干细胞及免疫细胞等前

沿技术在珠海横琴和成都高新区实现从研发到应用技术的转化,并与欧美高新技术企业开展智能睡眠监测、纳米抗体癌症免疫治疗等合作,引入更多优质高科技项目落地成都高新区。

“成都以色列科技创新中心的落地,将进一步升级以色列和中国西南地区的科技合作,希望通过成都以色列科技创新中心把以色列的高科技和经验融入到本地发展进程中,促进技术转化落地,引进更多联合研发项目。”成都高新区相关负责人表示,希望双方共同推动双方贸易自由化和投资便利化,积极发展开放型经济,在科技创新、技术研发、高效农业、医疗健康、人才培养等多领域深化合作。

(本报记者 马静璠)

分类公告(专栏)接稿热线:181-1658-2798(微信同号)

●四川润港建设工程有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:91510104MA6700CG6X)、公章(统一社会信用代码:9151010404218537),均遗失作废。●四川傅航鑫建筑工程有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:9151010451045129),均遗失作废。●四川润港建设工程有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:91510104MA6700CG6X),公章(统一社会信用代码:9151010404218537),均遗失作废。●成都鸿煊信息技术有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:91510132MA6599132P),均遗失作废。●四川简逸装饰工程设计有限公司公章(统一社会信用代码:91510104MA6700CG6X),均遗失作废。彭州市森碧果业有限公司(统一社会信用代码:91510104MA6G54Q53Q)经股东会决议注销本公司,请相关股东债权债务人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务。●四川简逸装饰工程设计有限公司股东会决议解散公司,公司的债权人自公告之日起45日内到成都市金牛区环路北一段233号1幢1-2层2号向公司清算组申报债权。四川简逸装饰工程设计有限公司清算组2020年1月22日

►市州新闻 SHI ZHOU XIN WEN

成都市召开农旅融合发展科技成果推介会

本报讯 1月17日,由成都市科技局主办,成都科学技术服务中心承办,成都市农业科技创新促进会协办的成都市农旅融合发展科技成果推介会在双流区顺利召开,会议旨在围绕“科技赋能农旅高质量融合发展”主题,推广系列新技术、新成果,提升科技服务都市现代农业水平,助力简阳市乡村振兴及科技扶贫战略实施。

此次推介会详细介绍了传统农业如何集蔬菜种植示范、农产品加工、技术研发、旅游观光于一体,利用科技实现高质量、高收益“农旅”融合发展的新模式、新业态。会上,成都汇众农业有限公司和格林庄园负责人结

合自身创业经历,分享了各自农场从传统农业生产经营起步,到逐步依靠科技实现一三产融合发展的新成果、新模式。在互动提问环节,两位负责人详细回答了参会人员在农业企业科技需求、农产品质量安全保障、农旅融合发展、农业企业标准化管理、人才需求等方面提出的问题。

会后,与会人员还参观了成都汇众农业有限公司得种植基地、农业休闲娱乐、有机蔬菜采摘、智能育苗温室、农业科技等现场,学习农旅融合发展模式。

成都农业科技信息服站相关负责人,简阳市三里埂村、火烧庙村两委及村民代表近百人参加推介会。(陈兴涛 本报记者 张跃明)

眉山市2019年优良天数达313天

本报讯 1月17日,记者从眉山市生态环境保护工作媒体记者座谈会上了解到,2019年眉山市生态环境保护工作成效明显,生态环境质量持续改善,全年没有出现颗粒物中度及以上污染天气。

会议通报了眉山市2019年生态环境保护工作情况。在大气环境质量方面,PM2.5平均浓度36.4微克每立方米,优良率85.8%,同比基准年改善幅度位居全省第一,重污染天气首次消除,优良天数首次达到313天。

水环境质量方面,纳入国、省考核的8个断面水质超额完成省定目标任务,新增优良水体2个;全市17条重点河(湖、渠

系)主要污染物全面大幅改善,有6条实现水质类别提升,全面消除了劣V类水体。土壤污染防治方面,全面建成土壤污染现状详查,全市秸秆综合利用率达92.79%,化肥农药使用量持续零增长。同时,危险废物处置利用能力已达30万吨/年,全市工业固体废物及危险废物均得到规范处置或综合利用。

据悉,眉山市委、市政府生态环境保护工作成效明显,得到了中央第五生态环境保护督察组和省委、省政府的高度肯定。2019年5月,眉山被省委、省政府评为“生态环境保护党政同责先进单位”。(本报记者 苏文保)

广安市迎春美食年货节开幕

本报讯 广防城港直达海鲜、新疆扶贫产品“七村黑木耳”、巴西烤肉……近日,2020年广安迎春美食年货节在广安市广安区环溪一路开幕,吸引了来自新疆、重庆等省(自治区、直辖市)以及省内南充、达州、巴中、遂宁、内江、德阳等地的150余家企业参与。

此次迎春美食年货节以“迎新春、逛耍街、品美食、购年货”为主题,集中推出了“美食大荟萃”“年货大直销”“商超大惠民”。

值得一提的是,活动现场还设有就业创业咨询展区,不少市民在展区递交外派劳务人员基本情况登记表。

“本来是想来买年货的,没想到还能在这里找工作。”广安市民朱健高兴地说。

(黄辉 周宇)

巴中市科技局获评“省科技创新工作优秀单位”

本报讯 1月17日,在全省科技创新工作会上,巴中市科技局获评“2019年度四川省科技创新工作优秀单位”。

2019年,巴中市深入实施创新驱动发展战略,科技创新环境更加优化,全社会R&D经费投入占地区生产总值的0.27%、同比增长12.5%;科技政策体系更加完善,先后印发深化科技奖励制度改革工作方案、促进科技成果转化办法等5个科技体制改革规范性文件;企业主体地位更加凸显,新增高新技术企业10家,入库国家科技型中小企业96家、同比增长24.7%;科技研发平台更加多元,市政府与哈尔滨工业大学共建的巴中市首个新型研发机构——四川工大西南食品研究有限责任公司(哈工大西南食品研究院)正式挂牌运行;科技成果转化更加顺畅,新增省级科技成果转化示范企业13家,引进转化科技成果32项;科技合作交流更加广泛,10余家科技型企业分别与20余所国内外高等大学、科研院所签订校企合作协议32份;创新创业氛围更加浓厚,开展各类“双创”活动40余场次;科技惠及民生更加深入,为加快建设川陕革命老区振兴发展示范区提供了强有力的科技支撑。

(向彦)